

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

В БЮРО ЦК КПСС ПО РСФСР

Бюро ЦК КПСС по РСФСР приняло постановление «Об инициативе передовиков сельского хозяйства Серпуховского района Московской области».

Бюро ЦК КПСС по РСФСР одобрило начинание доярок совхоза «Чепелевский» И. Родиной и Л. Денисовой, механизаторов совхоза «Заковский» И. Ямнова, И. Терехова и В. Ивашкина, бригадиров совхоза «Большевик» А. Карпущевой, В. Резник и совхоза «Серпуховский» В. Васильевой Серпуховского района Московской области...

Учитывая, что это патристическое начинание заслуживает всемерной поддержки, Бюро ЦК КПСС по РСФСР рекомендует областному, крайковому, горкому и райкомом КПСС принять меры к широкому распространению инициативы передовиков сельского хозяйства Серпуховского района Московской области.

НАРОДНЫЕ УНИВЕРСИТЕТЫ КУЛЬТУРЫ

После XXI съезда КПСС в связи с патристическим движением бригад коммунистического труда возникли в городах, а затем и в сельской местности народные университеты культуры. Они возникли по инициативе народных масс, основной движущей силой в них является инициатива и самостоятельность десятков тысяч советских людей...

которые университетах культуры низка посещаемость, допускаются значительные отсев слушателей. Нельзя считать нормальным, что в некоторых районах, таких, как Александровский, Верхне-Кетский, Туганский, университеты культуры до сих пор вообще не созданы.

Все эти и другие недостатки в деятельности университетов культуры являются результатом недостаточной конкретности и деловитости в руководстве ими, слабой методической помощи и почти полного отсутствия изучения и обобщения опыта их работы со стороны органов культуры...

ЦК КПСС отметил, что многие партийные комитеты слабо внимают в содержание и организацию работы университетов культуры, припрямически относятся к серьезным идеям недостаткам и нарушениям общественных начал в их деятельности...

ЦК КПСС потребовал от всех партийных комитетов, советских, профсоюзных и комсомольских организаций окружить внимание и общественной поддержкой университеты культуры, помочь им занять подобающее место в идеологической работе, которую партия проводит в широких массах народа...

ЦК КПСС призвал целесообразным создание под руководством партийных комитетов общественных советов из представителей органов культуры, отделений Всесоюзного общества по распространению политической и научных знаний, профсоюзных, комсомола и творческих союзов.

Советы университетов культуры должны обратить особое внимание на использование таких активных методов пропаганды знаний, как семинары, диспуты, открытые собрания, лекции, экскурсии в музеи, планетарии, на передовые предприятия, в колхозы, совхозы, встречи с видными учеными, деятелями литературы и искусства, передовиками производства...

Некоторые университеты культуры не уделяют должного внимания глубокому разъяснению актуальных вопросов теории и политики партии, пропаганды достижений науки и техники, передового опыта промышленного и сельскохозяйственного производства...

СУББОТА, 18 МАРТА 1961 г. № 66 (11347) Год издания 44-й Цена 2 коп.

Приветственное послание

По случаю 12-й годовщины со дня заключения соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве между КНР и СССР...

В этом приветствии они от всей души желают советскому народу новых больших успехов в борьбе за развернутое строительство коммунизма в Советском Союзе...

Прочный фундамент развития братских отношений

МОСКВА, 16 марта. (ТАСС). Н. С. Хрущев и Л. И. Брежнев направили руководящим деятелям Кореи... Народной-Демократической Республики товарищам Ким Ир Сену и Чой Ён Гену...

Советско-кореиное соглашение, основанное на великих ленинских принципах пролетарского интернационализма, говорится в телеграмме, заложило прочный фундамент развития нерушимых братских отношений и всестороннего сотрудничества между нашими странами...

Всемирная выставка 1967 года

МОСКВА, 15 марта. (ТАСС). Всемирная выставка 1967 года в Москве займет площадь в 520 гектаров. Это в 2,5 раза больше территории, которую занимала Всемирная выставка в Брюсселе...

За последние 15 лет около полутора миллиардов людей, то есть половина населения земного шара, сбросили цепи колониального гнета. Образовались десятки новых национальных государств...

Выставка является крупным международным событием, тем форумом, на котором дружески встретятся различные народы. Она продемонстрирует перед всем миром, каких больших высот достигло человечество в развитии науки, техники, культуры...

ПО ПРИМЕРУ БАКЧАРЦЕВ



Малая комплексная бригада Геннадия Миронова из Орловского лесхоза обязалась досрочно выполнить четырехмесячный план лесозаготовок. Дружный коллектив каждую смену выполняет задания на 150-160 процентов.

На призыв бакчарцев отвечаем делом

Весте о почине лесозаготовителей Бакчарского лесхоза быстро дошла до лесосек Нельмачевского пункта Паральевского лесхоза. Трактористы, шоферы, валкильщики, рабочие и служащие лесопункта включились в соревнование за выполнение четырехмесячного плана лесозаготовок к 22 апреля...

Повысим качественные показатели

КАРГАСОБ. (По телефону). Коллектив Белоярского лесопункта Каргасокского лесхоза горячо поддержал инициативу лесозаготовителей Бакчарского лесхоза...

На переднем крае

В лесосеке не прекращается треск бензопилы. С гулом валится дерево. Бензопильщик шаг за шагом углубляется в тайгу. Если присмотреться внимательно, можно заметить, что все хлысты повалены в строгом порядке...

Вдвоем они быстро чокают и подцепляют к рабочему тросу несколько деревьев. Ревет дизель. Опускается щит. Включается лебедка. Трактор, словно живое существо, подтягивает хлысты и заваливает их на себя...

Автоматика в помощь инженеру

МОСКВА. Специальные электронные устройства, облегчающие и ускоряющие труд работников проектных и конструкторских организаций при создании систем автоматического управления агрегатами и печами...

ПО ЛЕДЯНКЕ

В этом году на Тургайском лесопункте Асиновского лесхоза для вывозки леса подготовили ледяную дорожку. Это повысило оборачиваемость автомашин, увеличилась вывозка леса на нижний склад...

На переднем крае

В лесосеке не прекращается треск бензопилы. С гулом валится дерево. Бензопильщик шаг за шагом углубляется в тайгу. Если присмотреться внимательно, можно заметить, что все хлысты повалены в строгом порядке...

Четко действует и чокаровщик Николай Лобастов. До прихода трактора он намечает, из каких хлыстов комплектовать очередной воз, обрубаёт сучья на верхних и, расстилав, где удобнее пройти трактору, выходит ему навстречу.

Бригада коммунистического труда тракториста Ивана Пирожака в нынешнем году заготовила истреловала с верх плана более трех тысяч кубометров леса.

ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

Встав на вахту в честь XXII съезда КПСС, коллектив первого мастерского участка Черноярского лесопункта Зырянского лесхоза обязался досрочно выполнить годовой план, заготовить и вывезти не менее трех тысяч кубометров сверхплановой древесины...

В этом году наш коллектив работает в трудных условиях — лесосеки пересечены глубокими стоками, из-за плохого лесосеконого фонда нам приходится часто строить новые склады. Но трудности не пугают лесорубов. Мы сделаем все, чтобы досрочно выполнить свои обязательства.

НА СВАЙНЫХ ФУНДАМЕНТАХ

Коллектив стройуправления ГРЭС-П, включаясь в соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС, обязался план десяти месяцев выполнить к 17 октября...

Успеху строителей ГРЭС-П во многом способствовало внедрение новых промышленных методов. Впервые в Томске здесь ведут строительство многоэтажных домов на железобетонных сваях...

НА СВАЙНЫХ ФУНДАМЕНТАХ

Строители ГРЭС-П возводят на свайных фундаментах целый поселок двухэтажных домов в районе Степановки. Дома строятся для рабочих треста «Стройдеталь».

Автоматика в помощь инженеру

МОСКВА. Специальные электронные устройства, облегчающие и ускоряющие труд работников проектных и конструкторских организаций при создании систем автоматического управления агрегатами и печами...

На снимке (слева направо): инженер И. Н. Бочаров, профессор А. А. Фельдбаум и научный сотрудник А. Б. Шубин за испытанием нового многоканального автоматического оптимизатора.



На снимке (слева направо): инженер И. Н. Бочаров, профессор А. А. Фельдбаум и научный сотрудник А. Б. Шубин за испытанием нового многоканального автоматического оптимизатора.





